
Po izčrpanju kredita za komunalno
dejavnost bo znatno dvignjeno

gospodarstvo vasi
Leto 1949 bo kmalu konec. Dnevno

življenje je prineslo s seboj mnogo
družbenih potreb, ki jih ljudstvo na
vaseh in v mestu iz svojih sredstev
ne more zadovoljiti. Razni predlogi
delavcev m kmetov ter delovruh in-
teligentov dajejo sliko potreb svo-
bodnih ljudi ob pogojih družbenega
gospodarstva. Okoli 7 milij. dinarjev
neizcrpanega kredita bo zajelo v naj-
krajšem času vrsto ljudskih pred-
logov, ki bodo uresničeni v okviru
komunalne dejavnosti.

Uporaba materiala te vrednosti
bo zahtevala delovne moči na vaseh,
ki so se do3lej ponekod preživljale
iz dnin na zasebniti gospodarstvih,
od koder jih ni vodila pot iz začasne
zaposlitve v stalno, iz zaostalosti in
neizobraženosti v tečaje in šole itd,
Staliače novih odborov bo v mnogih
ozirih dosti laije, ker bo izčrpanje
kredita za letošnje leto in začetek
črpanja kredita za prihodnje leto
predstavljal za vasi živahno komu-
nalno dejavnost. Ta bo dajala vasi
novo hce, premalo zaposlenih polno
zaposliiev, mladim, odločnim in uka-
željnim pa možnost živijenjskega
razvoja in prehoda preko krajevne
zaposlitve v stalno produkcijo in za-
druiništvo.

Predvolivni sestanki na vaseh in
konference predstavnikov KLO v
Ptuju so potekli v duhu razprav-
ljanja o vprašanjih komunalne de-
javnosti. V kolikor ni bilo vprašanje
finančnih sredstev, je bilo sprcženo
vprašanje materiala. Popravilo cest,
graditev mostov in brvi, cistern in
vodnjakov, ureditev uradnih prosto-
rov itd. je vezana na gradbeni ma-
terial: cement, opeko in les, steklo
in druge surovine ter izdelke in
orodje.

MLO Ptuj bi moral izčrpati nad
600.000 din preostalega kredita,
Obrež nad 320.000 din. nekaj manj
pa Juršinci, Grajena, Vurberk, Ptuj-
ska gora in vrsta drugih krajevnili
odborov. Večina KLO je oosvetila

skrb gospodarskim potrebam, neka-
teri KLO pa tudi notranji ureditvi
uradnih prostorov, šol, gostinskih
obratov, čevljarskih delavnic, kovač-
nic in drugo. V to vrsto KLO-jev
spadajo Gorca-Dežno, Markovci, Ki-
car, Marjeta, Skorišnjak in drugi. V
Oi*možu je vprašanje kinoaparature,
električne cestne razsvetljave, po-
pravila avta RK, otroškega igrišča,
ureditev pralnice in krpalnice ter po-
pravilo treh vodnjakov neodložljiva
nujnost.

Na učiteljska stanovanja, pro-
svetno dvorano, šolske klopi in opre-
mo za poročno dvorano misli KLO
Podgorci, ima pa samo 26.000 din
neizčrpanega kredita. Okrog 300.000
din bo izčrpal KLO Obrcž za nape-
ljavo telefona, ureditev uradnih pro-
storov, razsvetljavo na postaji in za
druge manjše potrebe.

Glede potreb samih ni težko, saj
ljudstvo dnevno stavlja potrebne
predloge, gre samo za to, da bado
novi člani KLO toliko ssmoiniciativni
in vztrajni, da bodo začeta dela pri-
vedli do konea in pritegnili k delu
take ljudi na vaseh, ki bodo zavest-
no in z voljo sodelovali pri izvajanju
komunalnih del, ne pa z namenora,
da bi na škodo ljudstva čim preje,
izčrpali kredit. Pri tem bodo ne-
dvomno navezani na pomoč OLO, v
kolikcr gre za kontingente mate-
riala. ki jih ni na lastnem terenu.

Na vaseh in v mestu ne bodo zrasli
tako samo ljudstvu potrebni ab.jekti
in se olepšali družbi potrebni pro-
stori. Obenem z objekti bo zrasla v
graditeljih zavest, da je družbeno
gospodarstvo osnovna opora za
boljže življenje dc!ovnih ljudi na
vaseh in v mestih. Nove KLO Čakajo
nove naloge, ki pa ne bodo težko iz-
vedljive, če bodo nri delu sodelovali
ljudje, ki se zavedajo. da že sedaj
dnevno rabijo, 6esar sami še doJgo
ne bi zgradili, zaradi Čessr ne bodo
hoteli zamuditi prilike, da to l^hko
takoj skupno zgradijo. V. J.


